

**PUBLENEF**

Проектът PUBLENEF цели подпомагане на местните власти от страните-членки при изпълнение на политиките за енергийна ефективност като им дава възможност да се възползват от най-добрите практики и мерки, прилагани в другите държави на национално, регионално и местно ниво. Специфични цели на PUBLENEF включват оценка, обучение и адаптиране на инструменти за местните власти, които да им помогнат при изпълнението на политиката за енергийна ефективност.

**ENSPOL**

Проектът ENSPOL е насочен към ефективното и правилното прилагане на член 7 от Директива за енергийна ефективност във всички държави-членки и други. Основната цел на ENSPOL е създаването, преразглеждането и прилагането на ясни схеми за задълженията за енергийна ефективност или алтернативни политически мерки на всяка държава-членка. В същото време проектът ще предостави систематизирана информация и полезни инструменти на заинтересованите страни.

**ВЕИ Шампионска лига**

ВЕИ Шампионската лига създаде мрежа от общини, които си сътрудничат, споделяйки своите виждания и решения за развитието на възобновяемите енергийни източници. Под мрежа се разбира общините водачи в класирането и техните последователи, които ще се конкурират по между си, насърчавайки инвестирането във ВЕИ.

>> [Повече](#)

**INTERACTION**

Проектът INTERACTION беше организиран и изпълняваше от енергийни агенции и специализирани консултантски организации, които активно работят по проекти и програми в областта на намаляване на енергийното потребление в товарния транспорт.

>> [Повече](#)

## **FINANCE**

Проектът подсилваше работата на националните асоциации на енергийни агенции. Малките или по-отдалечени агенции не винаги имат възможност за достъп до полезната информация от ЕС или до ценните източници на информация, създадени от други успешни агенции.

>> [Повече](#)

## **e-ATOMIUM**

e-Atomium имаше за цел да увеличи познанието и компетенциите на енергийните агенции, информационните центрове и местните власти в областта на устойчивата енергийна употреба на транспорта.

>> [Повече](#)